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Δελτίο τύπου 

Πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία, το διεθνές συνέδριο με τίτλο «International Forestation 

Initiative” και οι προγραμματισμένες διαβουλεύσεις για την υλοποίηση των στόχων του, στο 

χρονικό διάστημα 12 – 14 Νοεμβρίου 2021. 

Το συνέδριο συνδιοργανώθηκε από το Κέντρο Ενεργειακής Πολιτικής και Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με την διπλή ιδιότητα του 

Ακαδημαϊκού Κόμβου του United Nations Academic Impact για τον 7ο Στόχο της Βιώσιμης 

Ανάπτυξης (UNAI Hub SDG7) και του συντονιστή του Δικτύου για την Πράσινη Ενέργεια του 

Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας των χωρών του Εύξεινου Πόντου (Black Sea Economic 

Cooperation (BSEC- GEN) και την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ). 

Στις εργασίες του συνεδρίου συμμετέσχον: ο Διευθυντής του UNAI Mr. Robert Skinner, ο 

Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του PERMIS -–BSEC, Amb. Traian Chebeleu, ο καθηγητής 

Andonaq Londo-Lamani του Πολυτεχνείου Τυράννων, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Πράσινου 

Ταμείου κ. Ευστάθιος Σταθόπουλος, ο προϊστάμενος του τμήματος Μηχανισμών Αγοράς και 

Μητρώου Εκπομπών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Γεώργιος Ζήσης – 

Τέγος, ο καθ. κ. Κυριάκος Γεωργίου (ΕΚΠΑ) ειδικός σε θέματα περιβάλλοντος, ο εκπρόσωπος 

του Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Γαϊτανίδης και η συντονίστρια της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Κρήτης κ. Μαρία Κοζυράκη. 

Από πλευράς ΚΕΔΕ συμμετέσχον ο Α’ Αντιπρόεδρος της και Δήμαρχος Αμπελοκήπων – 

Μενεμένης κ. Λάζαρος Κυριζόγλου, οι Δήμαρχοι Κόνιτσας κ. Νικόλαος Εξάρχου, Πρέβεζας κ. 

Νικόλαος Γεωργάκος, Ηράκλειας Σερρών κ. Γεώργιος Κουτσάκης, κ.α. 

Ως προσκεκλημένοι ομιλητές συμμετέσχον η κ. Αικατερίνη Παπαδούλη από το δίκτυο Praxis, 

για τις δυνατότητες χρηματοδότησης από το πρόγραμμα “Horizon Europe” και η Δρ. 

Παντελίτσα Σφινιαδάκη από το την Νομική Σχολή του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, 

για το «Ευρωπαϊκό νομοθετικό πλαίσιο για δάση» και ο Δρ. Αλέξανδρος Ελευθεριάδης από 

Διεθνές Ελληνικό Πανεπιστήμιο για τα «Αυτοφυή δασικά είδη παραγόμενα από ελληνικά 

φυτώρια». 

Από πλευράς ΚΕΠΑ συμμετέσχον ο Διευθυντής του καθ. κ. Δημήτριος Μαυράκης, η 

επικεφαλής της Ομάδας Πολιτικής για την Κλιματική Αλλαγή Δρ. Πόπη Κονιδάρη, ο 

εξωτερικός συνεργάτης κ. Γεώργιος Μάλαμας, M.Sc., ICA και η κ. Αλίκη-Νεφέλη Μαυράκη, 

αρμόδια για τα θέματα δημοσίων σχέσεων του Συνεδρίου. 

Στο επίσημο δείπνο του Συνεδρίου ομιλητής ήταν ο γεωπόνος κ. Γεώργιος Τάσσος, 

ιδιοκτήτης του Περιβαλλοντικού Πάρκου Μπουραζανίου. 

Στο πλαίσιο των προσπαθειών προώθησης της Πρωτοβουλίας για τη φύτευση δένδρων και 

της σύνδεσης με τις αναπτυξιακές προσπάθειες στις περιοχές της Κόνιτσας και του Πωγωνίου 

οργανώθηκαν επισκέψεις στο «Περιβαλλοντικό Πάρκο – Μπουραζάνι», σε ενδεχόμενες 

εγκαταστάσεις προτεινόμενων αγροτικών ΙΕΚ, συναφών με την εκμετάλλευση δασικών 

εκτάσεων στη Κόνιτσα, σε συναντήσεις με κατοίκους στο Μολυβδοσκέπαστο και στη 

Πωγωνιανή, ενώ την Κυριακή (14.11.21) ολοκληρώθηκαν οι συζητήσεις για την αξιοποίηση 

των συμπερασμάτων, των επιμέρους διαβουλεύσεων και της προοπτικής περαιτέρω 

προώθησης της πρωτοβουλίας στις χώρες του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας των 

χωρών του Εύξεινου Πόντου (BSEC). 
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Αναλυτική παρουσίαση των προτάσεων θα γίνει στα κείμενα των συμπερασμάτων και των 

πρακτικών που θα ακολουθήσουν. 

Η πραγματοποίηση του Συνεδρίου στην παραμεθόριο περιοχή των Ελληνο-αλβανικών 

συνόρων και η επικοινωνία με ακριτικούς οικισμούς των περιοχών κατέστη δυνατή χάρις 

στην οικονομική και πολιτική υποστήριξη του Πράσινου Ταμείου του ΥΠΕΝ, την οικονομική 

υποστήριξη και την συμμετοχή αντιπροσωπείας της ΚΕΔΕ με επικεφαλής τον α’ αντιπρόεδρο 

της, την χορηγία της Recordati Hellas Pharmaceuticals. SA και την υποστήριξη της Τράπεζας 

της Ελλάδος (ΤτΕ), ιδιαιτέρως σε θέματα που ο ΕΛΚΕ αδυνατεί ή καθυστερεί να 

ανταποκριθεί. 

Η πραγματοποίηση του Συνεδρίου κατέστη δυνατή (παρά τις επιδειχθείσες καθυστερήσεις 

από πλευράς ΕΛΚΕ) χάρις στην εθελοντική και άνευ αμοιβής προσφοράς υπηρεσιών 

δημοσίων σχέσεων της κ. Αλίκης-Νεφέλης Μαυράκη (γραμματειακή υποστήριξη, 

διερμηνεία, συνοδεία και μεταφορά υψηλών προσκεκλημένων) και την δωρεάν διάθεση 

μεταφορικού μέσου, για τον εξοπλισμό, το αναγκαίο υλικό του Συνεδρίου και τις 

μετακινήσεις από τον εξωτερικό συνεργάτη του ΚΕΠΑ κ. Γεώργιο Μάλαμα, προς τους 

οποίους εκφράζονται ευχαριστίες. 

Τέλος ευχαριστίες εκφράζονται προς την κ. Παναγιώτα Γαζή, στέλεχος της ΚΕΔΕ, για την 

ενεργή συμμετοχή της στις εργασίες του Συνεδρίου και για τις συνεχείς προσπάθειες 

προώθησης της πρωτοβουλίας του UNAI Hub SDG7 στα μέλη της ΚΕΔΕ. 

 

Αθήναι 24 Νοεμβρίου 2021 


